



ПРОЕКТ № ПВ-879

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

**Про надання функцій замовника
управлінню будівництва, житлово-
комунального господарства,
інфраструктури та транспорту
Броварської міської ради
Броварського району Київської області**

З метою здійснення заходів з усунення аварії, підготовки об'єкту до опалювального сезону в житловому фонді, керуючись пунктом «а» статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області від 04.09.2024 № 11510/4.1/В, виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Надати функції замовника управлінню будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області на виконання ремонтних робіт з усунення аварії (капітальний ремонт) внутрішніх міжповерхових електричних мереж та ГРЩ-0,4 кВ в багатоквартирному будинку за адресою: вул. Київська, 292 в м. Бровари Броварського району Київської області.

2. Визнати такими, що втратили чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 28.05.2024 № 556 «Про надання функцій замовника управлінню будівництва, житлово- комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області» та

від 30.07.2024 № 819 «Про надання функцій замовника управлінню будівництва, житлово- комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО